

HABRA UNA SOLUCION GLOBAL PARA LAS PLAZAS DE ARANBIZKARRA

El alcalde, en nombre del Ayuntamiento, se comprometió ayer ante una comisión de vecinos de Aranzizkara a presentar en el plazo de quince días un diseño para la urbanización y adecentamiento de las plazas del polígono, cuyo estado de abandono ha motivado las protestas del barrio culminadas con una manifestación en la que participaron alrededor de mil personas.

El señor Cuerva informó a la comisión del inicio de estas obras en tres plazas de propiedad municipal, y de las posibilidades de actuación del Ayuntamiento ante los problemas de vigilancia, basuras, lonjas e iluminación, denunciados por los vecinos. Mientras se producía la reunión, que se alargó durante más de dos horas, un millar de vecinos permanecía en la calle hasta que se disolvieron.

MANIFESTACION DE VECINOS

La manifestación, después de recorrer el barrio, se trasladó por la calle Francia hasta el edificio del Ayuntamiento, mientras se coreaban consignas relacionadas con las reivindicaciones del barrio. Precedía la marcha una gran pancarta de la asociación de vecinos, que decía: «Tres años luchando contra las basuras, los escombros y la falta de vigilancia. Estamos hartos de promesas, queremos realidades».

Al llegar a la calle Dato ocuparon las ceras, mientras una comisión subía a entrevistarse con el alcalde, que se había comprometido a recibirlos a pesar de la inauguración del aeropuerto.

Sin embargo, al coincidir en la calle con un grupo de trabajadores de Michelin, y ante la posibilidad de que intervinieran las F.O.P., se disolvieron.

SE URBANIZARAN LAS PLAZAS

Durante la entrevista con el alcalde, estuvo presente el concejal independiente y vecino del barrio, Guillermo Perea, que discrepó en varias ocasiones con los criterios expuestos por el señor Cuerva.

El alcalde reconoció la justicia de algunas quejas presentadas por los vecinos y señaló que el ayuntamiento funciona de una forma quizá no ideal, pero que hay unas comisiones que tienen algo que decir sobre estos asuntos, por lo que a veces se alargan las soluciones.

Respecto al estado de algunas plazas, informó que en varias de ellas habían comenzado a limpiarse y a echar una capa de tierra vegetal para sembrar próximamente césped.

Sin embargo, señaló la dificultad que presentan otras parcelas que son de propiedad privada y a las que el Ayuntamiento ha congelado las licencias para la construcción de centros comerciales, por lo que no podía abordarse su urbanización, sino, únicamente, su adecentamiento. Esta explicación originó un fuerte enfrentamiento dialéctico del alcalde con el concejal Perea, que llevó la conversación hacia la planificación total del barrio.

Vuelto el tema a su cauce, los vecinos siguieron

señalando las deficiencias de la plaza Obispo Ballester y la calle Madrid, tanto en sus accesos como en su estado de abandono, con escombros, basuras y proliferación de ratas.

Finalmente se llegó a un acuerdo al comprometerse el técnico municipal a realizar un avance de proyecto con un presupuesto aproximado para la urbanización de todas las plazas. Con este fin se reuniría con los vecinos para que aportaran sus ideas y presentaría el diseño en el plazo de quince días en una nueva reunión con los vecinos.

LONJAS Y BASURAS

Aparcado el tema de las plazas, se pasó a los otros problemas denunciados. Con respecto al estado de las numerosas lonjas que



Cerca de un millar de vecinos de Aranzizkara protestaron ante el Ayuntamiento por las deficiencias del barrio. (Foto AROCENA.)

están abiertas y favorecen la acumulación de basuras, la entrada de vagabundos y la posibilidad de agresiones, el alcalde garantizó que se exigiría a los propietarios a que las tuvieran en condiciones, denunciando a quienes no cumplan las medidas legales.

Informó, asimismo, que la vigilancia del barrio compete a la Policía Nacional, pero que no la hace por ra-

zones obvias. Sin embargo, dio garantías de que a pesar de la limitación de efectivos de la Policía Municipal, toda la ronda nocturna realiza una vigilancia completa en Aranzizkara en determinados días.

Por su parte, el técnico municipal explicó que el barrio es uno de los mejor iluminados y que si hay zonas sin puntos de luz es porque no están construidas. Según

señaló, próximamente se pondrá en marcha la iluminación en tres zonas del barrio.

Finalmente, el alcalde presentó la escasez de medio y de personal de C.E.S.P.A. para extender la recogida de basuras a todo el barrio, y ofreció los servicios de dicha empresa para realizar una campaña de desratización del barrio.

ASAMBLEAS DE MUJERES

La asamblea de mujeres de Alava convoca a todas las mujeres interesadas en preparar el 8 de marzo «Día internacional de la mujer trabajadora» a una reunión el día 20 de febrero (miércoles), a las ocho de la tarde, en la calle Manuel Iradier, 60-1º.

MUSICOS INSTRUMENTISTAS NECESITA PROMUSA

Días y horas de dedicación, así como honorarios, a convenir.
Para mayor información ☎ 227391 (en horas de oficina), VITORIA

AUTOMOVILISTAS

Disponemos de gran surtido de FUNDAS DE TAPICERIA A MEDIDA para su vehículo desde 3.000 pesetas, juego completo.
VISITENOS. ESTAMOS EN AVDA. GAZTEIZ, Nº 13

Empresa líder dedicada a la fabricación de productos destinados a los profesionales de peluquería señoras y salones de belleza necesita.

VENDEDOR PARA ALAVA

EXIGIMOS:
- Persona introducida (no imprescindible).
- Vehículo propio.
- Verdaderas ganas de trabajar.
- Incorporación inmediata.

OFRECEMOS:
- Sueldo fijo, comisiones.
- Dietas y kilometraje.
- Fuerte apoyo publicitario TV.
- Preparación y ayuda en sus cometidos.

Dirigirse muy urgentemente por escrito o telefónicamente, c/ Fica, 77. Bilbao-4. ☎ (94) 4169337, 4333653.

INEMRef S-30.525

UCD

AUTONOMIA EN UNA ESPAÑA SOLIDARIA

El Parlamento Vasco es la base de la Autonomía del País Vasco. Una Autonomía que nosotros, hombres y mujeres de UCD, concebimos solidaria, con el resto de España. Sólo un diálogo con la razón permitirá ejercer realmente la Autonomía. Y nadie mejor que UCD para hacerlo. Vota UCD, para conseguir más de la Autonomía.



UCD DE ALAVA